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Деятельность— специфически

человеческая форма активного

отношения к окружающему миру,

содержание которой составляет

его целесообразное изменение и

преобразование.

Система— множество элементов,

находящихся в отношениях и

связях друг с другом, которое

образует определѐнную

целостность, единство.



Человеку в день требуется 1,2 г кальция.

Сколько стаканов молока нужно выпивать

ежедневно для обеспечения организма этим

элементом, если 1 стакан молока содержит

280 мг кальция? Приведите расчеты.



Соль ортофосфат алюминия нашла

широкое применение в медицине при

создании препаратов для лечения

заболеваний желудка. Лекарственные

средства на основе фосфата алюминия

нейтрализуют соляную кислоту в составе

желудочного сока и ослабляют болевые

ощущения. Один пакетик лекарственного

препарата Фосфалюгель содержит 3,2 г

ортофосфата алюминия.

За время лечения человек принял шесть

пакетиков препарата Фосфалюгель.

Вычислите массу (в граммах) алюминия,

который поступил при этом в организм

человека.



Экспериментальное исследование.

В неподписанных пробирках находились

растворы сульфата железа (III) и сульфата

железа (II). Ученик прилил в обе пробирки

гидроксид калия.

Удалось ли ученику распознать растворы?

Что изменится, если ученик оставит

пробирки с прилитой щелочью на 7 минут?

Проведите аналогичный эксперимент.

Напишите уравнения реакций.



«Доводы, до которых человек 

додумывается сам, 

обычно убеждают его больше, 

нежели те, которые пришли 

в голову другим» 

Б.Паскаль.

•1 блок «Исследование»

•2 блок «Ключевые задачи»



• 4 кактуса…. V=6л….m(г)=?

• Л = МОЛЬ*Л…

• V = Vm * n

Вещест-
ва

N, 
молекул

V, л n, 
моль

O2 6,02*1023 22,4 1

CO2

……



Условия протекания реакций ионного 
обмена в растворах электролитов
1.Реакция протекает в водном растворе 2.Между реагентами не протекают ОВР

Реагентами являются:                       4. В реакции образуются продукты среди 

которых:
РАСТВОРИМЫЙ 

ЭЛЕКТРОЛИТ

+ РАСТВОРИМЫЙ 

ЭЛЕКТРОЛИТ
→

газ↑

H2SO3 → H2О + 

SO2↑

H2CO3→ H2О + CO2↑

H2S↑

или осадок

↓

ил

и

H2O

или

НЕРАСТВОРИМОЕ 

ОСНОВАНИЕ

+ РАСТВОРИМАЯ 

КИСЛОТА
→

или

НЕРАСТВОРИМЫЙ 

КАРБОНАТ/ СУЛЬФИТ

+ КИСЛОТА

более сильная, чем 

H2SO3 / H2CO3

→

или

НЕРАСТВОРИМЫЙ  

СУЛЬФИД

(кроме Ag2S и CuS)

+ КИСЛОТА

более сильная, чем 

H2S

→



Ba(OH)2 + Fe(NO3)3→

FeCl2 + AgNO3→

Ba(NO3)2 + K2SO4→







Если хотите, чтобы вас поняли 
ученики, перестаньте объяснять





https://t.me/wannabeteacher_tg
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